

永葆军人本色 甘为"天平"增辉

·致敬区法院复转军人

本报记者 薛思思 通讯员 董正远 赵超越



有这么一群人,退役脱下军装, 进入法院,他们初心不改,退伍不褪 色,在平凡的岗位上不怕苦、不怕难, 始终牢记光荣传统和使命担当,用实 际行动诠释军人风采。他们,以曾当 兵为荣!

近年来,区法院从国家、省、市、 区捧回一个又一个金灿灿的奖牌,在 这些令人羡慕的荣誉背后,凝聚了一 批批昔日军人的赤诚与奉献。全院 有35名干警是军人出身,他们是工 作一线的中坚力量,为法院司法事 业作出了巨大贡献,是法院"最可爱 的人"。

黄杰:用真心赢得民心的"军人法官"

黄杰,1989年从部队复员到法院 工作,历任助审员、审判员、民一庭副 庭长、审判监督庭副庭长。在法院工 作30多年里,他始终保持着军人的本 色,有着特别能吃苦、特别能战斗和 连续作战的工作作风。工作以来,共 审执各类案件近3000件,为法院民商 事审判作出了突出贡献。

在基层办案中,黄杰也遇到不 少难题,让他感到压力最大的是当 事人的不解。为了努力让人民群众 在每一件司法案件中感受到公平正 义,他认真审理每一件案件,确保每 一件案件程序公正、实体公正,尽最 大的努力,争取群众最多的理解。 在他处理过的一起房屋租赁纠纷案 件中,虽然经过判前释法、判后答疑 等工作,原告仍不理解,并在深夜打 电话到他家中,严重影响到他家人 的正常生活。但黄杰动之以情、晓 之以理,不厌其烦地做好法律释明 工作,最终收获了当事人的理解和 满意。有人说法官是"刀尖上的舞 者",用自己的辛劳成就着社会的和 谐之美。黄杰却说,"既然选择了这 个职业,就不能当逃兵,要用真心去 感动他们。不抛弃、不放弃,这才是 我们当兵人的秉气!"

唐登翾:守卫法院安全的"幕后英雄"

如果把法官看作是"台上主角", 那么法警就是"幕后英雄"。法警大 队的法警唐登翾,2014年10月从江 苏无锡空军某部队转业进入该院,先 后在执行局、法警队工作,多年来带队 完成各项工作,确保了拘传、搜查、扣 压、提押、还押等各项工作安全,防止 了被执行人和被告人脱逃、自残事件 发生,保障了审判工作的顺利进行。

多年来,脱下军装穿上警服的唐登 翾,积极参加法警队开展的警务科目和 体能训练,充分发扬"掉皮掉肉不掉队, 流血流汗不流泪"的精神,带领青年法 警一起摸爬滚打,高标准完成各项集训 任务,促进警队综合素质和能力全面提 升。近年来,该院法警队都以高分通过 省高院法警业务技能竞赛和考核验收。 司法警察大队先后4次被省高院表彰为 "全省司法警察工作先进集体",唐登翾 先后被区法院评为执行办案标兵、盐城 市中院表彰为优秀共产党员。在安检 过程中,因特情处置有力,及时有效阻 止一当事人吞金自伤事件,他还受到了 市中院通报表扬。

杨勇:甘愿默默奉献的"贴心管家"

2017年10月,从安徽铜陵某部 队转业后,杨勇正式来到法院工作。 正逢该院人事变动期,根据用人需 要,他被分配到该院行装科,在法院 后勤部门做服务工作。

行装科的工作事无巨细,关系到法 院干警的衣、食、住、行以及法院审判工 作正常运转的方方面面。杨勇没有半 点怨言,迅速完成角色转换,尽快进入 新的工作状态。工作中,他充分发挥军 队"吃苦、奉献、战斗、服务"的优良作 风,低调做人、高调做事、热情服务,出 色地完成了物资采购、维修、食堂管理、 安全等后勤保障工作。由于工作突出, 他被区政府表彰为安全生产工作先进 个人,被区消防救援大队表彰为消防安 全管理工作先进个人。

杨勇圆满地完成了二次转型,他感 慨地说:"从部队到地方,无论是工作环 境还是工作性质都有着很大的转变,要 正确定位自身角色,以自己的实际行 动,永葆军人本色,甘为'天平'增辉。



近日,小海镇海团村网格员深入辖区内企业开展违法违规"小化工"专项 排查。连日来,该镇全体网格员本着"早发现、早处置"原则,进厂、进门、进 房,仔细察看生产车间、仓库,认真检查安全生产情况,以拉网式排查严防违 法违规行为出现。 单培泉 沈丹丹 摄

区司法局社区矫正管理局作出 第一例社区矫正训诫决定

社区矫正管理局向社区矫正对象杨某 发出了《社区矫正训诫决定书》。这是 7月1日《中华人民共和国社区矫正法》 正式实施以来,该局作出的首例社区矫 正训诫决定。该处罚决定不仅强化了 杨某遵纪守法的意识,同时对其他社区 矫正对象也将起到良好的警示作用。

据悉,社区矫正对象杨某,因犯虚 开增值税专用发票罪被判处拘役五个 月,缓刑六个月,于今年4月到区司法 局社区矫正管理局接受社区矫正。7 月15日下午,区司法局社区矫正管理 局和司法所在日常巡查过程中,发现杨 某存在不假外出嫌疑。经调查核实,杨 某未履行请假手续擅自外出,于当天夜 里返回大丰,其行为违反了《中华人民 共和国社区矫正法》第二十七条和《中 华人民共和国社区矫正法实施办法》第

给予杨某训诫处分一次,并进行训诫教 育谈话。训诫教育谈话中,该局负责 人、挂职民警针对杨某的违规行为,向 其阐明违规事实及危害后果,告诫杨某 要以"墙内服刑"为警钟,同时提醒其要 明确自己是一名社区矫正对象的身份 定位,敬畏法律法规,不得再犯。杨某 深受教育,表示"绝不会再出现类似行 为,以后一定会严格遵守法律法规,珍 惜机会,服从监管。

据了解,训诫是《中华人民共和国 社区矫正法》出台后对社区矫正对象新 增的一项处罚措施。相较于警告,训诫 主要适用于违反监督管理规定、情节轻 微的行为,旨在警示提醒、诫勉督导、责 令纠正,充分体现了宽严相济的刑事政 策以及社区矫正工作教育帮扶的核心。

(刘亚楠 王一凡)

盐城市大丰区民政局 2020年7月31日 银行卡号



盐城边检站24名现役 转改士兵被录用为警察

本报讯 7月29日,盐城出入境边防检查 站举行现役转改士兵录用人民警察授衔仪 式,24名转改招录民警正式成为移民管理警 察,开启从警新征程。

上午9时整,授衔仪式在庄严的国歌声 中开始,接受授衔的24名年轻民警精神饱 满,迈着坚定有力的步伐走上主席台,站党委 成员依次为他们颁发警衔。

"戴上新警衔,肩上的责任就更大了,我 们将不断提升自己的综合素质,脚踏实地,努 力工作,以实际行动展现第一代移民警察风 采。"刚刚戴上新警衔的柯荣泽说道。据悉, 在公安边防部队改革工作中,他们是面向转 改战士招录的人民警察。2019年以来,他们 先后接受了入警培训和岗位见习,经历一年 多的综合业务培训,全部考核合格,最终被顺 利录用为人民警察。 (黄帅)

消防救援大队组织培训提升应急处置能力

本报讯 近日,区消防救援大队周 密谋划,分批次对全区167家二级消防 安全重点单位及56家高层住宅小区消 防控制室值班人员进行"回炉"培训,并 组织开展理论知识考核,深入推进消防 控制室检查专项行动,进一步提高消防 控制室值班人员应急处置能力。

此次培训运用理论知识讲解和实

际操作相结合的方法,就消防控制室各 种设备的功能、操作及建筑消防设施系 统的组成、基本结构和原理、消防控制 室应急程序、消防控制室的管理规定等 进行了深入讲解。培训结束后,大队组 织对参训人员进行了理论考试。通过 培训考试,提高消防控制室值班人员的 自身素质、摸清整体业务水平。(消轩)

关于对拟新增尊老金享受对象进行公示的公告

为了体现公开、公平、公正的原则,现对经镇人民政府(街道办事处、区管委会)审核后拟享受尊老金政策的人员予以公示。(我区现行尊老金发放标准为80一89周岁老人每人每月70元、90一99周岁老人每人每月120元、100周岁以上老人每人每月500元)。公示期间,如对公示对象有异议,可直接向我局或有关部门 反映,以接受社会监督。公示时间:2020年7月31日—2020年8月6日 举报电话:0515—68856211区民政局养老服务业促进科 0515—83515582区财政局社保科

竞赛四